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Α
πογοητευμένος και θυμωμένος για τις 
καθυστερήσεις στην υπόθεση της κό-
ρης του Κυριακής, που δολοφονήθη-

κε την 1η Απριλίου στο κατώφλι του Αστυνομι-
κού Τμήματος Αγίων Αναργύρων από τα χέρια 
του 39χρονου πρώην συντρόφου της, εμφανί-
ζεται ο πατέρας της, Σάκης Γρίβας. 

Εξι μήνες μετά το αποτρόπαιο έγκλημα και, 
όπως δηλώνουν στη Realnews o ίδιος αλλά και 
η δικηγόρος του Ελένη Μαζαράκη, ο δολοφό-
νος της Κυριακής εξακολουθεί να έχει «προνο-
μιακή μεταχείριση», οι εμπλεκόμενοι στην υπό-
θεση αστυνομικοί συνεχίζουν κανονικά την ερ-
γασία τους, ενώ το διαμέρισμα της αδικοχα-
μένης γυναίκας παραμένει, χωρίς να συντρέ-
χει λόγος, σφραγισμένο. 

«Το μόνο που μπορώ να πω είναι ότι στην 
υπόθεση έχουν γίνει και συνεχίζουν να γίνο-
νται τραγικά λάθη από την πλευρά της Αστυ-
νομίας. Κανείς δεν έχει ακόμη τιμωρηθεί. Εί-
μαι απογοητευμένος και θυμωμένος…», ανα-
φέρει ο Σ. Γρίβας. 

Σύμφωνα με την Ελ. Μαζαράκη, «ο δολοφό-
νος της Κυριακής τυγχάνει ακόμα προνομια-
κής μεταχείρισης στο Ψυχιατρείο Κρατουμέ-
νων Κορυδαλλού, ενώ έχει κριθεί ότι δεν είναι 
τοξικομανής, ούτε τελούσε σε κατάσταση μει-
ωμένου καταλογισμού, έχοντας πλήρη γνώση 
των πράξεών του». Ο λόγος είναι ότι δεν έχει 
ακόμα ολοκληρωθεί η ψυχιατρική του εξέταση!

Σχολιάζοντας τις καθυστερήσεις που παρα-
τηρούνται στην υπόθεση, η δικηγόρος επιση-
μαίνει: «Μέχρι σήμερα περιμένουμε ακόμη να 
βγουν τα αποτελέσματα του DNA του δράστη 
και στη συνέχεια το βούλευμα που θα συνεχί-
σει την κράτησή του. Η ανακρίτρια έκανε ό,τι 
μπορούσε για να φύγει η δικογραφία. Δυστυ-
χώς, όμως, ο κατηγορούμενος και ο γιατρός 
που όρισε ως τεχνικό σύμβουλο με δικονομικά 
τερτίπια προσπαθούν να καθυστερήσουν την 
υπόθεση. Μέχρι και την προηγούμενη εβδο-
μάδα ο γιατρός δεν είχε καταθέσει την κρίση 
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του για την ψυχική υγεία του πελάτη του. Τον έχουν 
εξετάσει τόσοι ψυχίατροι, αλλά αυτός αιτήθηκε να 
εξεταστεί και από ειδική κλινική ψυχολόγο». 

Ο δολοφόνος της Κυριακής Γρίβα επιμένει ακόμα 
ότι πάσχει από σοβαρή ψυχιατρική νόσο. Ωστόσο, 
σύμφωνα με τις εκθέσεις που έχουν καταθέσει άλ-
λοι δύο ψυχίατροι που τον έχουν εξετάσει, ο κατη-
γορούμενος κατά τον χρόνο της φερόμενης τέλεσης 
των πράξεών του ήταν πνευματικώς υγιής και δεν τε-
λούσε σε κατάσταση διαταραχής της συνειδησιακής 
του καταστάσεως. 

Ο διορισμένος από την Εισαγγελία ψυχίατρος είχε 
εξετάσει τον 39χρονο κατά τη νοσηλεία του, καθώς, 
αφού δολοφόνησε την πρώην σύντροφό του, ο δρά-
στης αποπειράθηκε να αυτοκτονήσει, διακομίστηκε 
στο νοσοκομείο «Γεώργιος Γεννηματάς» και στη συ-
νέχεια στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής. «Περι-
γράφεται καλή συνεργασία του κατηγορουμένου με 
τους θεράποντες, με καλό επίπεδο συνείδησης, κα-
μία παρουσία αντιληπτικής διαταραχής», αναφέρε-
ται στο 15σέλιδο πόρισμα. Ομως, όταν οι γιατροί επι-
χείρησαν να τον ρωτήσουν για τις συνθήκες της δο-
λοφονίας, «περιέργως περιγράφεται διαταραχή μνή-
μης που αφορά τα πρόσφατα γεγονότα των πράξε-
ων για τις οποίες κατηγορείται».

Σε ένα από τα κρίσιμα ερωτήματα που κλήθηκε να 
βρει απαντήσεις ο ανεξάρτητος πραγματογνώμονας 
ήταν αν ο δράστης αντιμετώπιζε σοβαρά ενεργά ψυ-
χικά προβλήματα, τα οποία θα μπορούσαν να τον 
οδηγήσουν σε αυτό το έγκλημα. Ο ψυχίατρος ήταν 
κατηγορηματικός: Ο 39χρονος είχε επίγνωση των 
πράξεών του! «Δεν ήταν δυνατόν να τελούσε σε κα-
τάσταση διατάραξης των πνευματικών λειτουργιών, 
ήταν πνευματικώς υγιής και δεν τελούσε σε κατάστα-
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ση διαταραχής της συνειδησιακής του κατα-
στάσεως και ήταν σε θέση να αντιληφθεί το 
άδικο των φερόμενων πράξεών του… Η ψυ-
χική του κατάσταση δεν του απαγόρευε να 
έχει αντίληψη της πραγματικότητας», σημει-
ώνει χαρακτηριστικά ο ψυχίατρος.

Ακόμη, στην περίπτωση του κατηγορουμέ-
νου «δεν διαπιστώθηκε ούτε ψυχωτικού βά-
θους συμπτωματολογία, ούτε βαθύ καταθλι-
πτικό συναίσθημα». Σε αυτό το συμπέρασμα 


